

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации

Карпович Юлии Владимировны
на тему: «Устойчивое развитие экономики промышленного предприятия на основе
здоровьесбережения»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами –
промышленность)

Представленное исследование бесспорно посвящено актуальной теме, а именно, вопросам формирования: человеческого капитала (в широком смысле) и представления о важности профессионального здоровья работников в деятельности и развитии промышленного предприятия (в узком смысле).

Подход автора диссертационной работы, рассматривающий профессиональное здоровье работника, во-первых, как один из важных ресурсов предприятия; во-вторых, в качестве одного из компонентов, обеспечивающих устойчивость его развития представляется верным, как с этической позиции, так и с позиции экономической целесообразности. В связи с чем, хотелось бы отметить преемственность данного научного исследования лучшим традициям школы научной организации труда (НОТ), сформировавшейся в России в первой половине XX века, а также заострить внимание на наличии научной новизны в самом подходе, предложенном автором диссертационного исследования.

Судя по представленной структуре, диссертационная работа логически выстроена и отвечает основным требованиям, предъявляемым к исследованиям данного уровня. В диссертационной работе содержится авторский подход к формированию и оценке устойчивого развития промышленного предприятия, разработан методический инструментарий его оценки и предложен механизм его реализации на основе здоровьесбережения, рассматриваемого в качестве подсистемы управления предприятием.

Пункты научной новизны соответствуют паспорту заявленной специальности.

Достоверность исследования подтверждается апробацией, которая проведена на 9 промышленных предприятиях Пермского края.

В качестве замечания хотелось бы обратить внимание на ограниченность набора показателей, используемых для оценки устойчивого развития промышленного предприятия.

В целом, хотелось бы выразить мнение о том, что диссертационная работа Карпович Юлии Владимировны является самостоятельным исследованием, имеющим научную и практическую значимость, отвечает необходимым требованиям и может быть представлена к защите, а ее автор заслуживает присвоения степени кандидата экономических наук по специальности: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Бедрина Елена Борисовна,
к.э.н., доцент, доцент кафедры Международной экономики
Уральского Федерального Университета
им. первого Президента России Б.Н. Ельцина
620000, Екатеринбург, ул. Мира, 19, т. 8 (800) 100-50-44
15.04.2016